



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

封面主编

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1元

落户新政2.0版，彰显南京诚意

悄然之间，南京落户政策推出了2.0版本。

其要点是：40岁以下本科就可以直接落户南京，先落户后就业；研究生落户南京不受年龄限制（详见今日快报封12版）。

这意味着南京落户门槛进一步降低。此前的要求是，研究生及以上在南京就业创业。

不要小看这一点变化，“研究生及以上”的硬杠杠，“拒绝面”很大。而无论是从评判人才的标准还是从增加城市吸引力的角度出发，让落户变得更为简易，是必须的。

据中原地产研究中心统计数据显示，2017年10月至2018年1月，不到4个月的时间里，全国约20个城市发布了引进人才的新政策。

和南京新政同一天推出的是宁波新政，在这些城市推出的新政中，“大幅降低人才落户门槛”是同样的关键词。

2018年1月4日，南京对2018年市委1号文件《关于建设具有全球影响力创新名城的若干政策措施》进行解读，其中一条就是：实施青年大学生“宁聚计划”，每年吸纳20万以上大学生在宁就业创业……

2018年1月16日，南京发布《关于进一步加强人才安居工作的实施意见》，提出高层次人才来宁买首套房可不受户籍限制，公积金最高可贷120万元。限购一套，5年内不得转让。

和南京新政同一天推出的是宁波新政，在这些城市推出的新政中，“大幅降低人才落户门槛”是同样的关键词

尽管落户新政客观上让购房渠道变宽，对房地长市场造成某种“刺激”，但落户新政的“心胸”和视界显然大大超越了这一命题。

在提升城市竞争力的过程中，做一个特别有魅力和活力的“跑男”，才是这些城市推出落户新政的核心诉求。

南京建设具有全球影响力创新名城，必须留住高精尖人才。对于今天的人才而言，先就业后落户，无疑是过时的意愿，只有“先落户后就业”，才能适应人才心理，降低落户一个城市的显性成本和隐性成本。当然，城市能为个人提供怎样的发展环境，也至关重要。

同时必须注意到，对今天那些充满理想的城市来说，不仅要吸引足够好的人才，还要争夺绝对数量的人口。“人口净增长”同样是一个城市吸引力的表现。从这个意义上说，南京落户政策的放宽，包括对技术、技能型人才也加以关切，既有诚意，又有深意。

现代快报首席评论员 伍里川

人民为什么喜欢金牌？



微信公众号【杜课】发文称：平昌冬奥会武大靖获得中国队首金，引发了网友的齐声赞叹。为什么竞技体育总有一种令人心潮澎湃的魔力？事实上，我们对于体育成绩的态度，还有另一层文化内涵：相较于以自身努力取得体育成绩，通过情感的“代入感”体验到“自己人”所赢得的尊崇和胜利，显然更为“便捷”。

公职人员“亮身份”应有配套措施

近年来，不少机关单位采取了一些公开公职人员身份信息的做法，比如在办公楼的墙上设置标有人员身份信息的公示牌，在每位公职人员的办公桌上摆上标有人员身份信息的桌牌，有的还制作显示各自身份信息的胸牌，并要求公职人员必须挂牌上岗，等等，这些做法很有必要，但我们认为如果仅仅做到这些还是不够的，除此之外，还要有一些配套措施跟上。

例如：在印有公职人员的身份信息的胸牌及其他标牌上加印他们违规后的举报电话号码，群众一旦发现有人服务不到位，或者效能低下，或者违规违纪，可以向上反映或举报，反映或举报时可以指名道姓。这样对公职人员会形成更大压力，以至会对自己更加高标准、严要求，让服务对象及基层群干更加满意；要严明佩戴

与放置身份信息牌的纪律规定，并做好相关的检查督促工作，以此确保大家经常佩戴与放置，杜绝“一阵子”“一阵风”的现象；在要求大家在上岗时公开身份信息的同时，有关纠风执纪组织就公职人员能否做到“在岗、在行、在状态”等情况进行经常性的明查暗访，对其中做得好的要予以表彰奖励，对发现的问题要当场指出，促使整改。对问题严重的要予以严肃处理。

没有规矩，不成方圆，只有采取各项配套措施“施压”，公职人员上岗“亮身份”的做法才有动力坚持不懈地坚持下去，才能在促使公职人员转变思想作风、优化服务态度、提高工作效能方面真正发挥作用。

杨汉祥 季平

本版投稿邮箱：cyqxf62@126.com

恒大健康服务再升级

博鳌恒大国际医院剑指全方位医疗服务

2月28日，博鳌恒大国际医院在海南正式开业。医院由恒大健康(HK.0708)与哈佛大学附属布莱根和妇女医院(BWH)合作共建，旨在打造成世界顶级的肿瘤专科医院。

据了解，恒大健康去年推向市场的“养生谷”项目，就把高端医疗、全龄化健康管理、养生养老服务融为一体。“随着医联体拼图的构建完成，树立起一套中国健康产业的恒大标准。”相关人士表示，国际顶尖专家团队和先进医疗技术的引入，有利于恒大形成自身独有的健康管理体系，同时吸引更多人进驻养生谷。这为恒大健康的发展留下了巨大想象空间。

现代快报/ZAKER南京记者 陆丹丹 文/摄



博鳌恒大国际医院先进的医疗设备

携手国际巨头共建高端国际医院

据了解，博鳌恒大国际医院是严格按照布莱根医院管理、诊疗、运营、康复系统等技术和标准建设的美式医院，提供国际一流的肿瘤疾病筛查、诊断、治疗及康复服务，并结合布莱根医院在医学领域的杰出成果，打造高标准的临床

科研和转化平台，这也是目前国内最高水平的国际医院。

恒大集团董事局副主席兼总裁夏海钧介绍，作为美国布莱根医院的第一家，也是唯一一家海外附属医院，博鳌恒大国际医院严格按照布莱根的高规格技术标准打造，让广

大患者不出国门就享受到美国医院的医疗服务。

据悉，医院提供的服务包括，为患者提供国际一流的肿瘤疾病筛查、诊断、治疗及康复服务。同时，结合布莱根医院在医学领域的杰出成果，打造高标准的临床科研和转化平台。

医院引入先进的“治癌利器”

据了解，恒大健康一直积极践行“健康中国”国家战略，博鳌恒大国际医院提供国际领先的肿瘤疾病筛查、诊断、治疗及康复服务；建立独有的健康管理体系，提供基于社区的预防、诊断、治疗、康复、保健服务，同时以医美及抗衰老服务为补充，打造全新颐养生活体验；针对人口老龄化及居民健康生活品质提升的需求，整合国内外优质医院、养老院等资源，创建全新健康养老服务新模式。

对此，多位行业专家认为，博鳌恒大国际医院引入全球顶尖的医疗模式、人才、技术及资源，大大提升了对肿瘤等重大疾病的诊疗能力，

对于推动国内医疗水平提高也具有很大意义。

据悉，博鳌恒大国际医院地处海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区，享有特惠政策支持，使得先进的新技术、新设备及国外创新药物得到同步应用。同时，医院已引进多项高端医疗设备，如影像科和放疗科的设备可与美国布莱根联机，共同制定诊疗计划，未来还将引进先进的达芬奇机器人手术系统。医院还引入被称为“治疗肿瘤利器”的质子重离子治疗系统，该系统因在精准度、杀伤力、副作用、适应症等方面较传统放疗具有突出优势，被公认为是较先进的肿瘤放射治疗方法之一。

提供全方位健康管理服务

恒大健康集团是集新型高端国际医院、全龄化健康管理服务“养生空间”、社区健康管理服务等业务为一体的综合大型健康产业集团。《“健康中国2030”规划纲要》提出，未来中国将以普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业为重点，转变服务模式，构建整合型医疗服务体系。因此，恒大健康集团结合实际，以健康中国战略为准则，为改善和提升医疗服务，与美国布莱根和妇女医院(BWH)共建博鳌恒大国际医院。

有业内人士指出，此次博鳌恒大国际医院的开业，标志着由高端国际医院、全国优秀三甲医院、以三甲标准配建在社区的恒和医院组



博鳌恒大国际医院一流的硬件设施

成的恒大医联体分级诊疗联动系统完成构建，确保了恒大健康集团提供高品质的全生命周期、全方位健康管理服务。